

Berichtigungen

zu Band XL. des Neuen Lausitzischen Magazins.

Seite 13,	Zeile 13	von oben,	statt:	Normanni	lies:	Hosmanni.
" 31,	" 14	" unten	"	n. 331., n. 204.	lies:	Th. II. n. 189., 270., 290.
" 31,	" 16	" "	"	Odius	lies:	Odins.
" 53,	" 3	" oben	"	Steinmären	lies:	Steinmänner.
" 59,	" 20	" unten	"	n. 87.	lies:	n. 68.
" 69,	" 4	" "	"	Patrons	lies:	Petronius.
" 79,	" 15	" oben	"	Wjetrei	lies:	Wjetrec.
" 82,	" 18	" "	"	haben	lies:	heben.
" 85,	" 8	" unten	"	Schnetzler	lies:	Schnetzler.
" 107,	" 18	" "	"	Pfeifen	lies:	Pfeifern.
" 127,	" 2	" "	"	Zulinächten	lies:	Zulnächten.
" 131,	" 22	" oben	"	n. 23.	lies:	n. 22.
" 155,	" 20	" "	"	Israeliten	lies:	Ismaeliten.
" 174,	" 11	" "	"	122.	lies:	212.
" 236,	" 13	" unten	"	Kaumla	lies:	Kamula.
" 255,	" 7	" "	"	כהושת	lies:	נהושת.
" 272,	" 10	" oben	"	cianj	lies:	ciani.
" 317,	" 5	" unten	"	Gambrivius	lies:	Gambriuius.
" 362,	" 1	" "	"	39	lies:	93.
" 369,	" 1	" "	"	199.	lies:	208.
" 372,	" 9	" "	"	205.	lies:	265.
" 403,	" 4	" "	"	244 b.	lies:	243 b.

Druck von H. Jungandreas in Görlitz.